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１．アンケートの前提／回答率／実施期間

食堂／レストラン イートインスペースのみ イートインスペース＋ α カフェ

厨房に食事スペースが併設されて
おり、スペース内の厨房で作られ

た料理が提供される
イートインスペースのみ

イートインスペースと弁当・惣菜・
軽食販売を併設する カフェテリア形式のスペース

設問で前提とした食事スペース

対象者 総対象者数 総回答数 回答率

消防局を除く全職員 3194 1715 53.7%

回答率　

総回答数の男女比

男性 56.6%

女性 41.3%

性別回答なし 2.1%

アンケート実施期間

令和７年５月２６日（月） ~６月６日（金）
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２．昼食で重視する事項

● 男女で傾向が異なる部分があった。

○ 女性は「気分転換になること／リフレッシュできること」「来客の目がない場所でとること」「食を楽しむこと／美味しい食事であること」「健康増進

にいい食事であること」の回答比率が高い。

○ 男性は「金額が手頃であること／安価に済ませること」「食事が短時間で済むこと」「自席や執務室内で済ませられること」の比率が高い。

Q. あなたが昼食で重視するものはなんですか？３つまで選択してください。

総数

男性

女性
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３．利用頻度 Q. 下記の食事スペースが設置された場合、それぞれどの程度利用しますか？

● 「イートインスペースのみ」、「カフェ」については、女性を除き、「利用しない」の回答比率が高い。

● 「食堂／レストラン」については、女性に比して男性の利用頻度が高く出ている。

食堂
／レストラン

イートイン
スペースのみ

イートイン
スペース＋ α

カフェ
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４．利用頻度から１日あたりの利用者数を推計

　1日あたりの利用者数

　＝（利用頻度別の回答数）×（利用頻度ごとの月日数）÷（月の営業日数 20）

　　　×（職員数 2,000人） ÷ （属性パターンの回答総数） ）　の合計

※

あくまでアンケートを基に

した単純計算です。実際

の需要とは一定の相違

があることが想定されま

す。

1日の利用者数は500を超え

ている場合もあり、現在設定し

ている共創テラスのスペース

では、需要を全て受け止める

ことは困難であると想定され

る。

利用頻度 利用頻度ごとの月日数

毎日 20

週３〜４回 14

週１〜２回 6

月１〜３回 1.5

数月１回程度／たまに利用したい 0.2

利用しない 0

計算

件／日

食堂
／レストラン

イートイン
スペースのみ

イートイン
スペース＋α

カフェ
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５．支出単価 Q. 下記の食事スペースが設置された場合、それぞれ１回の利用あたりどの程度の金額を使いますか？

● 「食堂／レストラン」は、 500円〜800円台の回答が大部分を占めている。

● 「イートインスペース＋ α」は、500円〜700円台が回答の大部分を占めており、特に 500円台の回答が50%近くを占めている。

● 「カフェ」は、他のスペースに比べて金額が分散した。

● 「男性」は「食堂／レストラン」で「女性」より高めの回答の比率が大きく、「女性」は「イートインスペース＋ α」「カフェ」で「男性」より高めの回答の比率が

大きい。

食堂
／レストラン

イートイン
スペース＋ α

カフェ


